
Farmár pozbieral v sade jablká a hrušky a predal ich na trhu. Jabĺk mal o 50 kg viac ako hrušiek. Za kilogram jabĺk pýtal 1,20 € a za kilogram hrušiek zas 0,80 €. Koľko predal jabĺk a koľko hrušiek, ak spolu zarobil 100 € ?

Peter má prázdne 1,5 a 2-litrové fľaše. Dvojlitrových fliaš má o 3 viac ako 
1,5-litrových. Koľko je ktorých fliaš, ak do nich spolu Peter naplní 34 litrov vody?

[bookmark: _GoBack]Basketbalisti dali za polčas spolu 39 bodov. Košov za 3 body dali o 7 menej ako košov za 2 body. Koľko akých košov hráči nastrieľali ?
